


Vážený pan
Ing. Tomáš Kuchta
náměstek ministra obrany 

V Praze dne 29. 6. 2015

Vážený pane náměstku,

vážíme si toho, že jste svým rozhodnutím pomoci podpořil mladé handicapované sportovce a 
Armádní sportovní centrum Dukla se aktivně zúčastnila naší akce v Průhonickém parku. Rádi 
bychom Vám proto jménem „našich“ dětí i jménem Nadačního fondu Emil poděkovali za Vaše 
partnerství a podporu.

První ročník „Emiliády“ přinesl již od narození těžce zkoušené dvouleté Adélce fi nanční příspěvek 
na rehabilitační plavání, které k dalšímu tělesnému i duševnímu rozvoji nutně potřebuje.  Jakákoli 
pomoc je pro samotnou maminku se 3 malými dětmi, z toho jedním doživotně těžce postiženým, 
obrovskou podporou, a to nejen fi nanční, ale i psychickou. Maminku Adélky i její malé sestřičky 
pro jejich obrovskou životní sílu moc obdivujeme. 

Další podpořenou slečnou je stále usměvavá šestnáctiletá Markétka, která trpí silným mentálním 
postižením. Mezi její velké záliby patří jízda na kole. Díky ní procvičuje svaly, rovnováhu a koordinaci 
pohybů. To vše jsou pro Markétu důležité aktivity především z rehabilitačního hlediska. I díky 
Vám jsme schopni jí nyní přispět na speciální tříkolku.

Právě takoví lidé nás neustále přesvědčují, že naše i Vaše pomoc má hluboký lidský význam. 
Sledujte prosím spolu s námi dál Adélčin a Markétčin příběh na našich stránkách www.emilnadace.
cz/pribehy.

Sportovní den v Průhonicích dal, kromě fi nanční podpory konkrétním dětem, všem i jedinečnou 
šanci vyzkoušet si další sporty a sportovní pomůcky, ke kterým nemají běžně přístup, a 
samozřejmě se potkat s ostatními a vidět, že „v tom“ nejsou sami. A to je opravdu důležité.
Děkujeme Vám, že chcete společně s námi vracet handicapovaným dětem obyčejnou lidskou 
radost ze života.

Budeme velmi rádi, pokud těmto dětem přízeň a podporu zachováte i nadále a buďte na ně hrdí 
spolu s námi, jsou skvělí. 

Těšíme se na další spolupráci s Vámi.

Za tým Nadačního fondu Emil
Jana Procházková, ředitelka 
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